



TINY HOUSE — RAUMÍK —

Raumík je dům na kolečkách o půdorysné ploše 16 m². Navzdory drobným rozměrům je určený pro dlouhodobé bydlení jednotlivce či páru a reaguje na tzv. tiny house movement vzrůstající v posledních letech. Jejich hlavní myšlenkou je návrat k jednoduššímu životnímu stylu, oproštění od zbytečnosti a zaměření se na esenciální aspekty bydlení a života vůbec. Druhotným důležitým aspektem těchto tendencí je snaha o udržitelnější životní styl a návrat do blízkosti přírody. Raumík svými vnějšími rozměry a váhou splňuje evropské legislativní parametry pro převoz po pozemních komunikacích a pro jeho umístění na pozemek není v dnešní době potřeba stavební povolení. To nejen zjednodušuje proces pořízení, ale také nabízí majitelům značnou míru svobody. Za účelem umístění mimo dosah inženýrských sítí je Raumík připraven pro osazení potřebnými technologiemi jako jsou solární panely, nádrže pro sběr dešťové vody či odvětrávaný prostor s přípojkou pro propan butanové láhve.

Vnitřní prostorová koncepce vychází z principů Raumplanu a využívá tedy pro jednotlivé obytné zóny různé výškové úrovně. Díky tomu je malý a podlouhlý prostor využitý efektivně a nabízí dostatečný komfort pro dlouhodobé bydlení dvou dospělých osob. Většina úložných kapacit a technického vybavení je situována pod vyvýšenou podlahou obývacího prostoru, díky čemuž vzniká volný prostor pod patrem na spaní. Ten je využitý pro prostornou koupelnu a zádveží s vchodovými dveřmi, jakožto klíčové prvky pro pohodlné dlouhodobé užívání objektu.

Veškerá prostorová řešení a uspořádání byla navrhována s ohledem na pohodlné užívání objektu. Zvýšená pozornost byla dbána na vzájemnou kompatibilitu rozmanitých scénářů užívání interiéru v průběhu jednoho dne, týdne ale i rozdílných ročních období. Klíčové vybavení je připraveno pro snadné uzpůsobení a konfiguraci koncovým zákazníkem. Navrhování probíhalo současně se schématickým modelováním interiéru v měřítku 1:1 s praktickým ověřováním veškerých volených řešení.

